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ANALIZA - Grafi 

 

IZBERI SPOL. (n = 72) 

   

Anketo rešujete kot (n = 72) 

   

IZBERI RAZRED. (n = 37) 

   

IZBERI ŠOLO, KI JO OBISKUJEŠ. (n = 37) 
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IZBERI ŠOLO, KI JO OBISKUJE VAŠ OTROK (ČE IMATE 2 ALI VEČ OTROK, KI 
OBISKUJEJO 2 ŠOLI, OZNAČITE OBE). (n = 26) 

Možnih je več odgovorov 

   

IZBERI ŠOLO, KJER POUČUJETE (ČE POUČUJETE NA VEČIH ŠOLAH, OZNAČITE 
VSE USTREZNE). (n = 9) 

Možnih je več odgovorov 

   

V ŠOLI SEM PRIJAVLJEN NA: (n = 37) 

Možnih je več odgovorov 
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SE TI ZDI, DA ŠOLSKA PREHRANA SLEDI NAČELOM ZDRAVEGA 
PREHRANJEVANJA? (n = 55) 

   

ALI SE TI ZDI ŠOLSKA PREHRANA URAVNOVEŠENA GLEDE NA PREHRANSKO 
PIRAMIDO? (n = 58) 

   

ALI JE PO TVOJEM V JEDILNIKIH DOVOLJ SADJA IN ZELENJAVE? (n = 58) 
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ALI SI ZADOVOLJEN Z IZVEDBO ŠOLSKE SHEME NA STOJNICI - DELITEV 
LOKALNEGA SADJA IN ZELENJAVE ENKRAT MESEČNO? (n = 34) 

   

KAJ TI JE NAJBOLJ VŠEČ? 

  

 
Q10 KAJ TI JE NAJBOLJ VŠEČ? 
 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 da lahko 

dobimo sveže 
sadje, zelenjavo 

ter, da je 
raznolika. 

1 1% 6% 6% 

 raznolika 
zelenjava in 

sadje (melone, 
korenje, jagode, 

suho sadje, ...) 

1 1% 6% 12% 

 suho sadje 1 1% 6% 18% 
 domača 

zelenjava in 
sadje 

1 1% 6% 24% 

 jabolka 2 3% 12% 35% 
 velika izbira 

sadja 
1 1% 6% 41% 

 jagode  in 
jabolka  

1 1% 6% 47% 

 jabuk ,korenček 1 1% 6% 53% 
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pa grozdje bi 
dodala 

 sheme na 
stojnici. 

1 1% 6% 59% 

 korenček in 
jagode 

1 1% 6% 65% 

 različne vrste 
sadji, zelenjave... 

1 1% 6% 71% 

 raznolika 
izvedba, 

primerna glede 
na letni čas, 

pester izgled 
stojnice. 

1 1% 6% 76% 

 jagode 1 1% 6% 82% 
 sadje 3 4% 18% 100% 
Veljavni Skupaj 17 24% 100%  
Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 9 13%   
 -2 (Preskok (if)) 34 47%   
 -3 (Prekinjeno) 12 17%   
 Skupaj 55 76%   
 SKUPAJ 72 100%   

 

KAJ BI SPREMENIL? 

  

 
Q11 KAJ BI SPREMENIL? 
 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 vecjo izbiro in 

veckrat 
mesecno 

1 1% 33% 33% 

 da nebi 
obstajala 

1 1% 33% 67% 

 mogoče večkrat 1 1% 33% 100% 
Veljavni Skupaj 3 4% 100%  
Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 5 7%   
 -2 (Preskok (if)) 52 72%   
 -3 (Prekinjeno) 12 17%   
 Skupaj 69 96%   
 SKUPAJ 72 100%   

 

TRUDIMO SE, DA PONUDIMO ČIMBOLJ KVALITETNA ŽIVILA. OVREDNOTI 
NASLEDNJE TRDITVE, KI SE NANAŠAJO NA ŽIVILA V NAŠI ŠOLSKI PREHRANI. (n 

= 60) 
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ALI SI PRIJAVLJEN NA DIETNO PREHRANO NA PODLAGI ZDRAVNIŠKEGA 
POTRDILA? (n = 31) 

   

TRUDIMO SE, DA BI VAM PRIPRAVILI ČIM BOLJ SMISELNE IN OKUSNE DIETNE 
OBROKE, VENDAR SE VELIKOKRAT DIETNI IZDELKI VRNEJO NAZAJ V KUHINJO. 

PROSIM, DA NAPIŠETE SVOJE MNENJE, KAJ VAM JE VŠEČ, KAJ VAS MOTI ... 
VAŠA MNENJA NAM LAHKO POMAGAJO, DA BI PRIPRAVILI OBROKE, KI BI JIH 

Z VESELJEM UŽIVALI. 

  

 
Q14 ! TRUDIMO SE, DA BI VAM PRIPRAVILI ČIM BOLJ SMISELNE IN OKUSNE DIETNE 

OBROKE, VENDAR SE VELIKOKRAT DIETNI IZDELKI VRNEJO NAZAJ V KUHINJO. 
PROSIM, DA NAPIŠETE SVOJE MNENJE, KAJ VAM JE VŠEČ, KAJ VAS MOTI ... VAŠA 
MNENJA NAM LAHKO POMAGAJO, DA BI PRIPRAVILI OBROKE, KI BI JIH Z 
VESELJEM UŽIVALI. 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 dietni obroki so 

včasih 
nezačinjeni, brez 
okusa in nevem 
kje najdete tako 

hrano 

1 1% 100% 100% 

Veljavni Skupaj 1 1% 100%  
Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 59 82%   
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 -3 (Prekinjeno) 12 17%   
 Skupaj 71 99%   
 SKUPAJ 72 100%   

 

ALI SI ZADOVOLJEN S ŠOLSKO MALICO? (n = 56) 

   

ČESA JE PO TVOJEM MNENJU PRI DOPOLDANSKIH MALICAH PREVEČ? (n = 56) 

Možnih je več odgovorov 

   
 
Q17k_text Q17 (Drugo: ) 
 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 enolončnic in 

različnih juh - to 
je za kosilo in ne 

za malico! 

1 1% 50% 50% 

 mineštre zelje 1 1% 50% 100% 
Veljavni Skupaj 2 3% 100%  
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Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 54 75%   
 -3 (Prekinjeno) 16 22%   
 Skupaj 70 97%   
 SKUPAJ 72 100%   

 

ČESA JE PO TVOJEM MNENJU PRI DOPOLDANSKIH MALICAH PREMALO? (n = 
56) 

Možnih je več odgovorov 

   
 
Q18k_text Q18 (Drugo: ) 
 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 jogurtov 1 1% 20% 20% 
 suhega sadja in 

oreščkov 
1 1% 20% 40% 

 sira 1 1% 20% 60% 
 pice 1 1% 20% 80% 
 enolončnic 1 1% 20% 100% 
Veljavni Skupaj 5 7% 100%  
Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 51 71%   
 -3 (Prekinjeno) 16 22%   
 Skupaj 67 93%   
 SKUPAJ 72 100%   

 

ALI SE TI ZDI OBROK DOPOLDANSKE MALICE KOLIČINSKO ZADOSTEN? (n = 56) 
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KATEREGA ŽIVILA ZA MALICE NE PONUDIMO, PA BI GA BILO SMISELNO 
UVRSTITI NA JEDILNIK? 

  

 
Q22 KATEREGA ŽIVILA ZA MALICE NE PONUDIMO, PA BI GA BILO SMISELNO UVRSTITI 

NA JEDILNIK? 
 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 / 1 1% 4% 4% 
 več hrenovk, 

pice 
1 1% 4% 7% 

 pašteta 1 1% 4% 11% 
 mlečni riž s 

kakavom 
1 1% 4% 15% 

 polento-koruzni 
zdrob z mlekom. 

1 1% 4% 19% 

 ovseni kosmiči 1 1% 4% 22% 
 burger, pizza, 

burek, 
1 1% 4% 26% 

 nobenega 1 1% 4% 30% 
 živila, ki nimajo 

dodane 
emulgatorje, 

sladkorje, ki niso 
obdelana s 

pesticidi 

1 1% 4% 33% 

 nutela 2 3% 7% 41% 
 žita 1 1% 4% 44% 
 manj mastnih 

izdelkov (manj 
masten sir, 

jogurt ...) 

1 1% 4% 48% 

 sladkih 
namazov 

1 1% 4% 52% 

 prosena kaša, 
ovseni kosmiči 

1 1% 4% 56% 

 mlečni riž 2 3% 7% 63% 
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 čokolino 1 1% 4% 67% 
 salama 1 1% 4% 70% 
 oreščki, puding 

s chia semeni, 
polenta, ... 

1 1% 4% 74% 

 ne vem. 1 1% 4% 78% 
 mleko 1 1% 4% 81% 
 pecivo 1 1% 4% 85% 
 vse kar bi bilo 

smiselno je že 
1 1% 4% 89% 

 ovseni kosmiči z 
jogurtom 

1 1% 4% 93% 

 limona v čaju 1 1% 4% 96% 
 mango 1 1% 4% 100% 
Veljavni Skupaj 27 38% 100%  
Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 28 39%   
 -3 (Prekinjeno) 17 24%   
 Skupaj 45 63%   
 SKUPAJ 72 100%   

 

ALI SI ZADOVOLJEN S ŠOLSKIM KOSILOM (n = 45) 

   

ČESA JE PO TVOJEM MNENJU PRI KOSILIH PREVEČ? (n = 46) 

Možnih je več odgovorov 
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Q25o_text Q25 (Drugo: ) 
 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 hrenovke,pleska

vice 
1 1% 20% 20% 

 ni okusa 1 1% 20% 40% 
 enolončnic, ki so 

velikokrat 
preskromnega 

okusa. 

1 1% 20% 60% 

 nisem na kosilu 1 1% 20% 80% 
 minešter 1 1% 20% 100% 
Veljavni Skupaj 5 7% 100%  
Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 50 69%   
 -3 (Prekinjeno) 17 24%   
 Skupaj 67 93%   
 SKUPAJ 72 100%   

 

ČESA JE PO TVOJEM MNENJU PRI KOSILIH PREMALO? (n = 43) 

Možnih je več odgovorov 
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Q26o_text Q26 (Drugo: ) 
 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 sodobnejše 

pripravljenih 
obrokov (vsi 
hrano sprva 

jemo z \ "očmi). 
dodatki, kot so 
npr. semena na 
solati, posipi itd. 

1 1% 25% 25% 

 okusa 1 1% 25% 50% 
 nisem na kosilu 1 1% 25% 75% 
 juh in solat 1 1% 25% 100% 
Veljavni Skupaj 4 6% 100%  
Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 1%   
 -2 (Preskok (if)) 50 69%   
 -3 (Prekinjeno) 17 24%   
 Skupaj 68 94%   
 SKUPAJ 72 100%   

 

ALI SE TI ZDI OBROK KOSILA KOLIČINSKO ZADOSTEN? (n = 45) 
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ENKRAT TEDENSKO JE BREZMESNI DAN (ZAJTRK, MALICA IN KOSILO). ŠE 
VEDNO OPAŽAMO, DA UČENCI ZELENJAVE NE UŽIVATE/-JO Z VESELJEM. ČE 

IMATE KAKŠNE PREDLOGE ZA OKUSNA BREZMESNA KOSILA, JIH PROSIM 
NAPIŠITE. 

  

 
Q31 ENKRAT TEDENSKO JE BREZMESNI DAN (ZAJTRK, MALICA IN KOSILO). ŠE VEDNO 

OPAŽAMO, DA UČENCI ZELENJAVE NE UŽIVATE/-JO Z VESELJEM. ČE IMATE 
KAKŠNE PREDLOGE ZA OKUSNA BREZMESNA KOSILA, JIH PROSIM NAPIŠITE. 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 nisem nakosilu 1 1% 5% 5% 
 skutini štruklji, 

palačinke, carski 
praženec itd 

1 1% 5% 9% 

 zelenjavni 
polpeti 

1 1% 5% 14% 

 jabolka 1 1% 5% 18% 
 všeč mi je ko so 

za kosilo njoki v 
smetanovi 

omaki. 

1 1% 5% 23% 

 malica, 
zajtrk=mlečni riž 

 

1 1% 5% 27% 

 sladica: sadna 
solata /kupa, 
mafini, vegi 

golaž, 

1 1% 5% 32% 

 / 1 1% 5% 36% 
 testenine v 

smetanovi 
omaki, 

palačinke 

2 3% 9% 45% 

 ne sojinih 
polpetov 

1 1% 5% 50% 

 zelenjavna 1 1% 5% 55% 
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mineštra 
 kremne juhe, 

testenine, jajčna 
omleta 

1 1% 5% 59% 

 riž z gobovo 
omako 

1 1% 5% 64% 

 jogurt 1 1% 5% 68% 
 sodobnejši 

recepti, ki 
vključujejo tofu, 

sojo. zdrave 
sladice (npr. 

ajdove palačinke 
z domačimi 

namazi). 
gratinirana 
zelenjava s 

krompirjem. 
slane zelenjavne 

pite. 

1 1% 5% 73% 

 umešana jajca, 
cmoki, šmorn, 

palačinke 

1 1% 5% 77% 

 korenčkova juha 1 1% 5% 82% 
 sirovi tortelini s 

sirovo omako 
1 1% 5% 86% 

 mali korenček 
naj bo večkrat 

1 1% 5% 91% 

 ješprenj 1 1% 5% 95% 
 zelenjavne juhe 1 1% 5% 100% 
Veljavni Skupaj 22 31% 100%  
Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 33 46%   
 -3 (Prekinjeno) 17 24%   
 Skupaj 50 69%   
 SKUPAJ 72 100%   

 

PO ZAKLJUČKU DELJENJA KOSILA LAHKO PRIDEŠ V JEDILNICO NA OBROK, 
SAJ RAZDELIMO ŽIVILA, KI JIH UČENCI NISO POJEDLI. PRIDEŠ KDAJ NA TA 

DODATNI OBROK? (n = 22) 
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KATEREGA ŽIVILA ZA KOSILA NE PONUDIMO, PA BI GA BILO SMISELNO 
UVRSTITI NA JEDILNIK? 

  

 
Q33 KATEREGA ŽIVILA ZA KOSILA NE PONUDIMO, PA BI GA BILO SMISELNO UVRSTITI 

NA JEDILNIK? 
 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 goveji 

zrezki,kvinoja 
1 1% 6% 6% 

 chicken 
nuggets 

1 1% 6% 13% 

 zelje 1 1% 6% 19% 
 burger, fast food 1 1% 6% 25% 
 premalo sladic 1 1% 6% 31% 
 repa 1 1% 6% 38% 
 palačinke 2 3% 13% 50% 
 nisem nakosilu 1 1% 6% 56% 
 njoke in 

torteline 
1 1% 6% 63% 

 / 2 3% 13% 75% 
 ne vem 1 1% 6% 81% 
 slane pite, kiš, 

sončničnih in 
bučnih semen, 

domačih zdravih 
sladic, ... 

1 1% 6% 88% 

 umešana jajca 1 1% 6% 94% 
 kakšne tortice 

ali pa mafine 
1 1% 6% 100% 

Veljavni Skupaj 16 22% 100%  
Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 39 54%   
 -3 (Prekinjeno) 17 24%   
 Skupaj 56 78%   
 SKUPAJ 72 100%   

 

KOLIKO VODE SPIJEŠ V ČASU, KO SI NA ŠOLI? (n = 30) 
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SADNIH ČAJEV V ŠOLSKIH PREHRANI NE SLADKAMO. ALI JIH VSEENO PIJEŠ? 
(n = 30) 

   

KATERO VRSTO PIJAČE PIJEŠ DOMA? (n = 30) 

Možnih je več odgovorov 

   
 
Q37f_text Q37 (Drugo: ) 
 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 redčen sok z 

vodo 
1 1% 33% 33% 

 najpogosteje 
redčen sok z 
vodo, redko 

samo vodo, ter 
sladkane sokove 

1 1% 33% 67% 

 večinoma vodo, 
cedevito, sokove 

za razrečit, 
včasih gazirano 

pijačo(ne 
preveč) 

1 1% 33% 100% 

Veljavni Skupaj 3 4% 100%  
Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 52 72%   
 -3 (Prekinjeno) 17 24%   
 Skupaj 69 96%   
 SKUPAJ 72 100%   
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VPIŠI POHVALE, PREDLOGE, PRIPOMBE. 

  

 
Q38 VPIŠI POHVALE, PREDLOGE, PRIPOMBE. 
 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
 za malico je 

premalo za jesti 
in premalo časa 

1 1% 3% 3% 

 pohvalna je 
ponudba 
ekološko 

pridelanega 
sadja in 

zelenjave pri 
malicah. 
priprava 
domačih 
namazov. 
podpiram 

ukinitev sladkih 
pijač. in 

postrežbo 
limonad in 

redčenih sokov. 
predlagam, da 

bi bil čaj pri 
malicah, preden 

pride do 
učencev, malo 

bolj ohlajen. 
učenci 

velikokrat ne 
popijejo čaja, ker 
jim je prevroč in 
ne zato, ker jim 
ni všeč. zadnje 

čase se 
prepogosto 

pojavljajo 
kupljeni ... 

1 1% 3% 7% 

 oba otroka 
menita, da 

kosilo ni okusno 
(taka živila 

doma jesta) 

1 1% 3% 10% 

 nesladkanega 
čaja ne pije 
skoraj nihče 

1 1% 3% 14% 

 dober krompir 1 1% 3% 17% 
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 želim si samo 
več špagetov in 
sladic drugace 

pa je vse 
odlično. 

1 1% 3% 21% 

 pripombe:mogo
če bi lahko dali 
malo več soli v 

hrano in več 
sladic 

1 1% 3% 24% 

 premalo sladic, 
lahko bi naredili 
jedi,ki jih večino 

otrok jé ker 
preveč hrane 
damo stran 

1 1% 3% 28% 

 kar tako naprej. 
nikoli ne bo za 

vse prav. 

1 1% 3% 31% 

 pri vprašanju, 
kjer piše koliko 

vode spiješ v 
šoli, jaz 

prinesem svojo 
vodo v šolo 

1 1% 3% 34% 

 s prehrano v šoli 
sem zadovoljen 

1 1% 3% 38% 

 :) 1 1% 3% 41% 
 / 1 1% 3% 45% 
 upam, da bodo 

začele kuharice 
malo bolj 
začinjati 

hrano,saj je 
včasih brez 

okusa. všeč mi je 
ker je občasno 
veliko sadja, ki 
vedno za paše 

vsem. 

1 1% 3% 48% 

 večkrat si želim 
evrokrema in 
manjkrat zelja 

1 1% 3% 52% 

 repete bi morali 
dobiti vsi otroci, 

ki ga pridejo 
iskat 

1 1% 3% 55% 

 dobro: musaka, 
lazanja, golaž, 

repa, zelje, 
ješprejn, 

1 1% 3% 59% 

 možnost izbire 1 1% 3% 62% 
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takoj večjega 
obroka za kosilo 
(ker ne morejo 

čakat, da vsi prej 
pojejo)takoj 

možnost večjih 
in manjših 
porcij.r ne 

morejo čakati, 
da 

 prosim, da 
ukinete pice in 

bureke z 
jedilnika. 

1 1% 3% 66% 

 meni je letos 
boljša prehrana 
kot lani ,me pa 
moti da ko greš 
po še ti nedajo 

1 1% 3% 69% 

 ko pogledaš 
jedilnik je super, 
zelo raznovrstna 
in dobra hrana. 
toda kaj če je 
pripravljena 

narobe oziroma 
samo da je. 

makroni naj bi 
bili vedno trdi in 
sprijeti, krompir 
voden, mineštre 

brez okusa, 
rižote 

neokusne....osno
vne jedi so 

kuhane zelo 
neokusno in ne 
vem kako se ne 

da skuhati 
makaronov, 
krompirja, 

ričeta....ko to ni 
nobena znanost. 
moti me tudi, da 

otrok ne sme 
vzet kruha, ki bi 

ga ... 

1 1% 3% 72% 

 všeč mi je, da 
pazite na to kaj 

jemo, da je 
zdravo in, da se 
podpira lokalne 

1 1% 3% 76% 
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kmete pri 
dobavi hrane. 

 nikoli ne smete 
imet kus kusa 
ajdova kaša je 

zaželjena 

1 1% 3% 79% 

 zelo raznolika 
hrana. 

1 1% 3% 83% 

 le tako naprej. 
super ste.:) 

1 1% 3% 86% 

 mate zelo dobr 
čaj 

1 1% 3% 90% 

 le tako naprej! 1 1% 3% 93% 
 mogoče bi 

dobili malo več 
različnih vrst 

sadja pri kosilu 

1 1% 3% 97% 

 0,80 €za kos 
kruha, rezino 

sira in skodelico 
planinskega 

čaja? 

1 1% 3% 100% 

Veljavni Skupaj 29 40% 100%  
Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 23 32%   
 -3 (Prekinjeno) 20 28%   
 Skupaj 43 60%   
 SKUPAJ 72 100%   
   


